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VII. osztaly

1. Adottak az abll, abl2 és abl3 természetes szamok.
a)Ha koziilik két szam primszam, igazold, hogy a harmadik szam oszthat6 12-vel!
b)Keress egy példat az el6bbi esetre!
c)Adj példat az adott szamok koziil harom olyan szdmra, amelyek koziil egyik sem
primszam!

2. Igazold, hogy
a)l+3+5+...+2013 teljes négyzet!

1+2+3 5+6+7 9+10+11 2301+2302+2303 3 I 1 1
b) + + +...+ + = I+=+—+...+— ...
4 8 12 2304 2 2 3 576
teljes kob!

3. Az ABCD négyzet AC atlojat hosszabbitsd meg a C ponton tul a CF szakasszal ugy, hogy
fennalljon a [BF]=[AC] 0sszefliggés. Hatarozd meg az AFB sz6g mértékét!

4. Az ABCa-ben (4D oldalfelezd, ahol D € (BC). Hosszabbitsd meg az (4D oldalfelezbt a
[DE]=[AD] szakasszal. Igazold, hogy:
a)az ABEC négyszog paralelogramma;
O)Tpp = Thers
c)ha F a CE szakasz felezépontja és AF (\BC ={M}, szamitsd ki az AMD és ABD
haromszdgek teriiletének ardnyat!

Sok sikert!

Szocs Peter



